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25. Die wichtigeren Einnahmequellen nach den Voranschlägen 1912
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Deutsches Reich........... 141 780,o 26 575,i 836 814,5 134 525,4 1 520 502,8 275 957,4 43 500,o

Preußen....................... 2 343 056, i 539 954,2 660 194,9 118 000,5 417 650,3 37,o 70 800,o 8 276,o
Bayern......................... 308 722,8 93 822,2 168 675,5 52 471,5 73 330,o 66 321,o (- 310,o 1 750,o
Sachsen....................... 192 900,5 44 608,2 93 057,3 15 020,3 77 984,i 6 252,5 5 250,o 1 404,i
Württemberg............... 87 257,o 21 281,3 60 930,7 21 319,4 33 457,o 15 865,o 4 075^0 1 236,o

Baden......................... 115 804,i 29 869,9 14 746,i 5 479,5 35 564,7 16 112,5 4 467,o 876,5
Hessen ......................... 49 776,9 15 735,o 9 402,6 3 697,o 19 202,6 420,o 3 880,o 360,o
Mecklenburg-Schwerin. 20 598,3 4 453,o 9 721,6 4 512,4 5 236,2 54,5 350,o 170,o
Großherzogtum Sachsen — 3 952,8 3 234,5 4 875,5 130,i — 6l,o
Mecklenburg-Strelitz . . — 2 837,2 1 532,9 796,6 7,2 — 7,5
Oldenburg................... 20 214,o 3 409,5 1 782,2 884,8 6 086,i 894,o 74,o

Braunschweig............... (« 2 625,o (6 2 625,o 15 968,0 5 139,2 6 190,o 552,o 94,i
Sachsen-Meiningen ... (' 234,7 (' 234,7 5 404,7 2 681,2 2 760,4 — 35,o
Sachsen-Altenburg . .. 632,5 425,8 2 115,3 155,2 150,o 34,7
Sachsen -Coburg - Gotha — 2 000,6 1 342,7 2 677,7 65,8 22,5 53,2
Anhalt......................... — 8 280,6 4 640,2 3 968,9 253,0 75,o

Schwarzb.- Sondersh... 1716,5 858,s 888,4 15,6
Schwarzb.-Rudolstadt . — 1 574,i 1 101,o 819,7 7,8 — 21,5
Waldeck....................... — 13,3 12,i 483,o 11,7 — 2,9
Reuß älterer Linie ... — 30,8 30,2 765,3 25,0 — 6,1
Reuß jüngerer Linie .. — 565,o 565,o 1 495,6 13,5 — 15,i
Schaumburg-Lippe.... — 48,o 48,o 385,5 25,0 5,o
Lippe........................... — 118,9 92,4 1371,3 20,o 18,o

Lübeck (Staat u. Stadt) 5 915,7 2 490,4 4 987,9 146,o 713,5 255,o
Bremen (Staat u. Stadt) 997,o (» - 010141,0 (» 4 846,9 19 100,5 247,o 1 915,o 1 057,o
Hamburg (Staat u. St.) 649,o (? 649,o 14 862,4 8 487,9 69 772,o 1 515,o 10 690,o 3 700,o
Elsaß-Lothringen........ — 11720,4 4 160,7 20 392,8 10 565,0 9 818,o 2 280,o
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H Die Abrechnungen der Verkehrsanstalten untereinander können nicht berücksichtigt werden.
2) Die Erhebungs- und Verwaltungskosten der Steuern können hier nicht in Betracht gezogen werden.

Für das Reich: Zölle und Steuern einschließlich der für Einfuhrscheine, Erhebungs-, Derwaltungs- 
und Ausfuhrvergütungen gezahlten Beträge/ Reinbeträge vgl. Tab. 1, Einnahmen des ordentlichen Etats. 
P Die Verkehrssteuern des Reichs bestehen aus: der Umsatzsteuer (die durch Stempel erhoben wird), der 

Wertzuwachssteuer (seit 1. IV. 1911), den Reichsstempelabgaben, dem Spielkartenstempel, der Wechselstempel- und 
^ Banknotensteuer.

ö) Ohne die bei den Gerichtsgebühren einbegriffene Umsatzsteuer.
b) Braunschweig bezieht von Preußen bis 1933 für die verkauften Staatseisenbahnen eine Annuität

'"n 2 625,o (1 000 .^). " ^
Von verpachteten Eisenbahnen.

8) Für die Bahnanlagen in den Häfen können Rein-Ertragsberechnungen nicht aufgestellt werden.
-) Bei den Erwerbseinkünften sind die für Bremen wichtigen Einnahmen an Hafengeldern, Schiffahrts. 

^ itaben, Tonnen- und Bakengeldern nicht einbegriffen.


